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1. Utilizand metoda backtracking se genereaza, in ordine lexicografica, toate sirurile de

maximum 4 litere distincte din multimea {a, t, o, m, i, c}. Primele 5 siruri generate sunt, in
aceastd ordine: a, ac, aci, acim, acio. Imediatdupi sirul atm se genereaza:

a. ato Bl atmc c.atmi d. iatm

2. Se considera subprogramul f, definit mai jos . Valoarea f (1, 3) este
int £{int x,int vy)
{ 1f(x*2>y)
return x;
return f(x*2,y);
}
a.l Bl 2 c. 3 d. 4

3. O expresie C/C++ a cdrei executare determind memorarea in variabila reala x a mediei aritmetice a

variabilelor x, v, z, w este:
a.x =(x+yt+z+w) /2 Ex =(x+y+tz+w) /2/2 €. X =(xty+tz+w/2) d. x+y+z+w/4

4. Expresia C/C++
1 (=30>=x) && (x<==10) || (®>=-5) && !(x>5)
are valoarea 1 daca si numai daca valoarea memorata de variabila reald x apartine

reuniunii de intervale:
a. (-=,-10]1U[5,«) b. [-50,-10] U(-5,5) ¢ (-50,-10) U(-5,5) @ (-50,-10]V [-5,5]

5. Se considera algoritmul de mai jos , scris in pseudocod. S-a notat cu x% y restul impér{irii numarului natural
x la numarul natural nenul y sicu [z] partea intreagd a numérului real z. Scrieti numarul care se afiseaza in
urma executdrii algoritmului dacd pentru variabila n se citeste valoarea 1107, iar pentru variabila m valoarea
1238,
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a.o Bl 131 c. 1107 d. 123

6. Scrieti In pseudocod un algoritm care sa nu foloseasca structuri repetitive si care sé fie

echivalent cu cel dat.

a. citeste n,m . citeste n,m C. scrie (n-m) d. scrie |n-m|
scrie (n-m) scrie |n-m|



7. Se considera graful orientat cu 6 vérfuri, numerotate de la 1 la 6, reprezentat prin listele de adiacenta de mai
jos. Doua drumuri sunt distincte daca difera prin cel putin un arc. Numarul de drumuri elementare distincte de
la varful 2 la varful 3 este:
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8 Frunzele arborelui cu ridacind, avand 8 noduri, numerotate de la 1 la 8, reprezentat prin
vectorul ”de tati” (6,6,5,0,6,4,4,7) sunt:
Bi2,3,8 b.1,2,8 o d.4,6,7

9. In secventa de program de mai jos variabila a memoreazi un sir cu cel mult 100 de caractere, iar
variabilele i si k sunt de tip intreg. Scrieti sirul afisat pe ecran in urma

executirii secventei. '

k="a’ -’ A’ ;

strcpy (a,”polariton”);

for (i=0;i<strlen(a) ;i++)

if (strchr(” aeiou” ,a[i]) !=NULL)

al[i]=ali]l-k;
cout<<a; | printf(
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a.plrtn B pOlArIton ¢. OAIO d. POLARITON

10. Utilizand metoda backtracking se genereazi in ordine crescatoare numere naturale de céte patru cifre din
multimea A={1,2, 3, 4,5}, numere car¢ nu contin doud cifre impare aldturate. Primele opt numere generate
sunt, in aceastd ordine, 1212, 1214, 1221, 1222, 1223, 1224, 1225, 1232. Numarul de

valori generate care au cifra miilor egala cu 2 si cifra unitatilor egald cu 4 este:
a.20 B. 16 c.12 d. 9

11. Scrieti ce se afigeaza, pentru functia £() definitd mai jos, in urma apelului £ (13579) ;.

void f (int x)

[ coutLg"*y | printf ("*");
if(x>0) {
cout<<x; | printf(”%d”,x);:
f(x/100);
cout<<”*; | printf(”*");
}
}
B *13579%135%1%***  b.13579* €. K KKK d. 135%*

12. Functia getchar() citeste un caracter de la tastatura. Fragmentul de cod de mai jos are ca efect afisarea caracterului:
char ch;

for (ch=getchar(); ch !='qg'; ch=getchar()):

printf (“%c\n”,ch);

a.a l q c.z d. nu este nimic afisat



